

拉维奇、马斯切拉诺相继离开,又传伊哈洛、卡拉斯科想重返欧洲 中超大牌离队潮?



在河北华夏官方宣布外援拉维奇和马斯切拉诺离队后,12月2日,英国媒体《卫报》报道,上海申花外援伊哈洛有可能重返英超。而大连一方外援卡拉斯科在中超联赛最后一轮结束后,疑似向球迷告别。

在经历了2016年中超“金元元年”的“货币战争”后,如今,中超大牌外援出现离队潮……

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

桑蒂尼在最后几轮状态火热,下赛季他能继续效力苏宁吗?

11月28日,中超联赛倒数第二轮,也就是河北华夏最后一个主场,球队为两位超级大牌外援——拉维奇和马斯切拉诺举行了告别仪式。在中超联赛还没打完时,大牌外援的离队潮就已经缓缓拉开序幕。

拉维奇和马斯切拉诺,是已成名巨星登陆中超的代表性球员。拉维奇刚加盟河北华夏时,引起全国球迷和媒体的惊呼。因为拉维奇不仅效力欧洲豪门多年,还是阿根廷国家队主力,曾经代表阿根廷出战2014年巴西世界杯决赛,并在决赛中有可圈可点的表现。“小马哥”马斯切拉诺,作为梅西在巴萨和国家队的双重队友,更是名声在外。河北华夏欲引进如此巨星,着实是球迷之幸。但在本赛季结束后,两位巨星都将结束在中国的表演。

这还没完,12月2日,据英国媒体《卫报》消息,上海申花前锋伊哈洛希望离队,这位尼日利亚前锋渴望重返老东家沃特福德踢球。目前,沃特福德在英超排名倒数第一,保级压力巨大。《卫报》同时表示,对伊哈洛感兴趣的球队不止沃特福德,还有西汉姆联、

揭秘

缩减开支是根本,足协新政是推手

以“土豪”著称的中超,近年来吸引无数大牌外援来投,如今,为何又出现大牌离队潮?

首先,这一现象与中超各俱乐部回归理性投资有关。2016年被称为中超金元元年,那一年,苏宁人主舜天,买来特谢拉、拉米雷斯等一批欧洲足坛炙手可热的球星。同一年,重金投入的河北华夏冲超成功,为中超带来了拉维奇、热尔维尼奥、姆比亚等球星。也是在那一年,上海上港买来胡尔克和奥斯卡两位超级大牌。而近几年,随着中超“金元战”的逐渐降温,各俱乐部的投资都已经渐趋理性,超大牌外援频繁加盟中超的消息也在逐年减少。

其次,中国足协的新政,也是大牌离队潮的重要推手。比如,在2018年底出台的中国足球“四大帽”中,就对中超俱乐部的支

相关新闻

2021世俱杯名额确定,中超至少占一席

北京时间12月2日,亚足联官方通过社交媒体发布消息,确定了2021年在中国举办的新一届世俱杯的亚洲参赛名额分配。亚洲将拥有3.5个席位,而东道主中国将至少有1个参赛席位,最多则可能获得3个席位。

亚足联表示:“亚足联已与国际足联达成协议,亚洲将在中国举办的2021世俱杯中拥有三个半席位,分配给主办会员协会、亚冠东西亚区冠军,余下半个席位将通过分区亚军附加赛决出。”

即东道主中国一个席位,将由2020年中超联赛冠军获得,亚冠东西亚区冠军和西亚区冠军各一个名额,另外0.5个名额将由

出、投资人注资、亏损等,作出了明确规定,支出限额规定如下:中超球队2019年12亿元,2020年11亿元,2021年9亿元。大牌外援是中超球队最大的支出,转会费和年薪都是天价,在中国足协的硬性规定下,送走大牌,是最简单有效的方法。

此外,最近热炒的球员限薪令,因中国足协与中超球队投资人之间的意见存在分歧,还迟迟未能拿出具体方案。以目前的情况来看,国内球员限薪是板上钉钉的事,分歧仅在于怎么限。外援年薪是否限制,还未有定论,但一旦限制外援年薪,中超将很难留住大牌,这也成为众多大牌离队的重要推手。

当然,也有球员因为在中超的发挥,被欧洲球队看中。比如在广州恒大踢出名堂的保利尼奥加盟巴萨;上海申花外援伊哈洛在中超的进球数,也是吸引英超球队的重要原因。

气温骤降小巧取暖设备显神通 氢能远红外速热宝受中老年人青睐

冷空气一波接着一波,伴随天气降温而来的是取暖用品市场的升温。在众多类型的取暖设备中,氢能电子调温取暖器又被称为氢能远红外速热宝,因为体积小、使用方便、局部取暖给力,成为中老年人、办公室白领、大学生等的心头好。



氢能远红外速热宝在电视上同步热卖

氢能远红外速热宝一周预卖千台

近日,60岁王奶奶拨打订购热线买了一台氢能远红外速热宝后,家人都跟她“抢”着用。“房间空调效果不明显,儿媳妇觉得我的氢能远红外速热宝好使,也开始购买了。”王奶奶表示,去年在家里用过油汀,虽然效果好,但有点耗电,“一个月电费多了三四百块。”

现在,在广电惠民生活馆一楼,可以看到氢能远红外速热宝摆放在醒目位置。惠民生活馆孙店长介绍,如果在卧室、办公室、宿舍等场合用的话,氢能远红外速热宝会更合适些,“每

年秋转冬后,氢能远红外速热宝是最好卖的。它不仅热得快,而且身体感觉舒适,广受中老年人的青睐,一个星期能卖出上千台。”

值得一提的是,除了制热原理不一样,氢能远红外速热宝的使用场景也十分细化,“原来打算买个油汀在浴室里使用,但看到这款取暖器觉得挺有意思的,暖和、舒服、不干燥、不费电,甚至还能烧水、做饭、涮火锅。”刚购买了一台速热宝的周先生表示自己是被氢能远红外速热宝的造型、多功能吸引。

小巧取暖设备 备受中老年人青睐

因为常年一个人住,家住汉中门的夏奶奶今年入冬后就购买了一台氢能远红外速热宝,“一个房间里足够用了,暖烘烘的。等到家里人



买2台即送高档珊瑚绒毛毯1床

多时再开暖气,这样比较节约电费嘛。”夏奶奶做了大半辈子会计,过日子精打细算,她算了笔账,130平方米的四居室暖气全开,一个月要花费两三千元,如今家里不再时时处处开暖气,取暖的主要费用就是电费,一个月大约四五百元,节省了很多。

像夏奶奶这样选择用电子调温取暖器的市民挺多,大多为中老年人,有的是与天然气取暖一起打配合战,有的是家里当初装修没有安装地暖或壁挂炉,现在不想再大动干戈。很多市民表示,电子调温取暖器比较小巧方便,随用随开,升温快,非常适合小空间或人少时用。“像我们这种上了年纪的人特别怕冷,就适合立马能让温度升上来的取暖器,所以很愿意选择氢能远红外速热宝。”

升温有多快 几分钟屋子里就暖和了

据厂家代表陈经理介绍,氢能远红外速热宝最大的特点就是没有可见光,升温超级快,空气不干燥!

陈经理自豪地表示,因为速热宝发热没有可见光,所以不用担心干燥的问题!干燥如冬季,也不用担心皮肤脱水问题!

“现在广告有很多,你说升温快,老百姓看不见,那它到底有多快呢?我们曾经做过实验,不到2分钟,真的能煎鸡蛋!升温真的很快!”陈经理自信地介绍。

现在外面这么冷,有了氢能远红外速热宝,不仅能取暖,还能烧水、能给孩子烤尿布、烤湿衣服,甚至可以直接围着它涮火锅,比农村的小煤炉功能更多、更安全,根本不用担心

煤气中毒!

厂家代表陈经理总结,它的特点就是:升温快!超省电!使用寿命长!一台可用10多年。尤其是中老年人,有了它,暖和和健康健康过寒冬!



氢能远红外速热宝发明专利证书

市民任女士:取暖“神器”亲测靠谱

30岁的任女士,照她自己的话说就是“容易手冷脚冷星人”,往年冬天除了靠空调续命,至少要抱两个热水袋才能保证“活”下去。一个多月前,准备重新采购取暖器的任女士偶然发现了氢能远红外速热宝,彻底“种草”(网络语,动心),还没到双11就买回家。这段时间南京降温,她已经舒舒服服地享受起来。到底值不值得买?听任女士跟你说氢能远红外速热宝使用感受:

氢能远红外速热宝的结构跟电热炉很相似。一键启动、速热、升温快、热度强、温度可调节、无光不伤眼、空气不干燥……价格也不算贵,399元/台,买2台,还送高档珊瑚绒毛毯1床!考虑到15天内包退包换,就大胆入了一个。试用后,超级满意!

氢能远红外速热宝没有光、不伤眼,但特别暖和,而且不会像用空调、电热毯、电暖器那样有干燥感,不用加湿器空气也不会干!还能用它烘烤湿衣服,水壶放上面还可以烧水,非常方便!

关键是它小巧便利,家里有了氢能远红外速热宝,取暖很轻松,客厅、卧室、厨房、卫生间,哪冷放在哪,放哪哪暖和!尤其我家宝宝还小,不敢用强光的小太阳,也不敢吹电暖器,光烤得皮肤干燥又疼,用氢能取暖,不用开加湿器,皮肤也很滋润,而且没噪音、没有光,还能给宝宝烤衣服!真的很实用!

另外,它还省电。屋里就像春天一样暖和,一点不会感觉到干燥,15天内包退包换,售后没问题。

订购热线:025-66065188

抢购地址:广电惠民生活馆 南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东(近招商银行)

广告